Труженики села в военные и послевоенные годы 1941-1950 г.г.
Война с  фашистской Германией, которая началась 22 июня 1941 года и закончилась 9 мая 1945 года, задержала развитие народного хозяйства, унесла жизни более 27 миллионов человек. На долю нашего народа выпали суровые испытания. Вся работа в тылу была подчинена главной задаче – победе над врагом. Почти все мужчины, кто пахал, сеял, убирал хлеб, ушли на фронт. В селе остались женщины, старики, подростки, дети, на плечи которых легла задача обеспечения фронтовиков продовольствием, одеждой. 
       Из Берёзовского сельского совета призвано на фронт - 506 человек, погибло в боях, умерли от ран, пропали без вести - 231 человек.
Память народа вечно хранит героизм и храбрость солдат, стойкость и мужество тружеников тыла. В годы войны,  четыре колхоза Березовского сельсовета трудились для помощи фронту - это: колхоз  им. «Красных Партизан», «Искра Октября»,  
«За урожай»,  «1 Мая». Первые годы войны оказались особенно тяжелыми для села. После всех мобилизаций нелегкий крестьянский труд целиком лег на плечи женщин, стариков, подростков, детей и инвалидов. Кроме этого сельские жители занимались заготовкой леса. Рабочий день начинался в 4 утра и закачивался поздно вечером, при этом надо было еще успеть засадить свой собственный огород и обиходить домашнее хозяйство. 13-14 летние подростки в 1942 году учились в ФЗО, а потом трудись в колхозе. Многие девушки 14-16 лет трудились на лесозаготовках. Из воспоминаний Екатерины Кирсантьевны  Димитришиной, на начало войны ей было 14 лет: «Работали от зари до зари, раздетые, голодные. Приходилось есть лепешки из грубой муки, собирали на пашне гнилую картошку и пекли ее…
Я и мои подружки под руководством пожилого мужчины Зимина Поликарпа, работали на лесозаготовках. Пилили, валили, крыжовали лес вручную - пилой, топором и возили на берег Кизира, скатывали в штабеля, а летом по большой воде сплавляли по реке в виде плотов. Тяжело нам было, но мы не унывали. Вечером пряли шерсть, вязали варежки и носки для фронта.»
    В первые годы войны в колхозе была организована женская тракторная бригада, в основном из молодых 16-19 летних девушек. Это Любовь Артемьева, Зоя Козликина, Елизавета Исаева, Марта Шпак, Мария Туренко и др. Из воспоминаний Зинаиды Дмитриевны Козликиной: «В 1942 г. я пошла на курсы трактористов и работала на тракторе до 1948 г. Во время войны жили в с.Берёзовка. На тракторе пошла работать с 16 лет. Было очень тяжело. Опыта в работе не было, а трактора были старые. Одеты плохо, питались плохо, но во имя Победы работали, не смотря ни на что. Нормы свои выполняли.» 
Также помощь фронту, своим трудом оказывали школьники, начиная с 7-8 лет: занимались прополкой посевов в колхозе, осенью собирали колоски на полях, помогали работать на конной жатке  и выполняли многие другие работы.  Задача каждого колхозника заключалась в том, чтобы обеспечить сбор хорошего урожая для скорейшей Победы. 
В октябре 1943 года колхоз имени «Красных Партизан» возглавил Губанов Денис Петрович, мобилизованный с фронта по ранению (Д. П. Губанов за доблестный труд в годы Великой Отечественной войны, за получение высоких урожаев, повышение продуктивности животноводства, за выполнение плана сдачи, продажи зерна государству награжден орденом Ленина (Указ Президиума Верховного совета СССР от 11.01.1957)). Колхоз, благодаря самоотверженному труду сельчан на благо Победы в тылу, наращивал темпы развития хозяйства: увеличились посевные площади, сдача государству продуктов животноводства и полеводства. В 1944 году посевная площадь составляла 2085 гектара, в 1953 году – 6105 га, урожайность зерновых с 3,6 ц увеличивалась с каждым новым урожаем и достигла к 1953 году 8,28 с 1-го га; сдача зерна государству с 3610 центнеров до 18700 центнеров в 1953 году; сдача молока с 769 до 2126; сдача мяса с 308 до 462 центнеров; шерсти с 18 до 81 центнера. Денежный доход в 1944 году был 800 тысяч рублей, в 1953 году составил 1,51 миллиона рублей. Кроме самоотверженного труда сельчане помогали фронту денежными средствами. Учитывая военное положение нашей страны, колхозники вносили досрочно свои сбережения по подписке на заем. Отдавали зачастую последнее, несмотря на то, что сами голодали.                                                                  25 женщин табаководческой бригады колхоза им. «Красных партизан» нашего села подписались на заем 3-ей пятилетки, по 50 рублей каждая и призвали всех колхозников досрочно рассчитаться по займу на 100% и колхозников других колхозов «Искра Октября», «Первое Мая», «За Урожай» Берёзовского сельского совета. Пенсионеры села, учитывая военное положение нашей страны вносили досрочно свои сбережения по 100, 200, а то и 300 руб. каждый. На деньги, собранные колхозниками им. «Красных Партизан» (550 000 рублей) был построен танк, о чем колхозников известили правительственной телеграммой за подписью                  И. Сталина. Правительственная телеграмма говорит от высоком признании работы председателя колхоза Губанова Д.П. и колхозников. Была еще одна телеграмма от зам. начальника главного управления формирования и боевой подготовки БТ и МВ Красной Армии генерал-майора танковых войск Липодаева, в которой сообщалось, что на средства внесенные колхозниками и колхозницами колхоза «Красных Партизан», построен танк и передан частям ТВ Генерал-полковнику танковых войск товарищу Кравченко. 
Не покладая рук, в холоде и голоде, порой не человеческим трудом, березовцы ковали и приближали долгожданную Победу! А, после разгрома фашистской Германии вернувшиеся, оставшиеся в живых израненные солдаты, взялись за восстановление разрушенного хозяйства страны.                                                                                                За самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны и послевоенный период по восстановлению разрушенного войной народного хозяйства за 1941-1950 годы были награждены:  
- медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.» - 270 человек, работавших в колхозах с. Березовское «Им. Красных Партизан», «Искра Октября», «За урожай»
[bookmark: _Hlk190671735]- присвоено звание Героя Социалистического труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот» звеньевой колхоза «Имени Красных Партизан» Трубиной Прасковье Васильевне (Указ Президиума Верховного совета СССР от 11.02.1949 г.), за получение рекордного урожая пшеницы 32 ц/га на площади 20 га в 1948 году. 
- орденом Трудового Красного Знамени – старший конюх Зозулина Екатерина Васильевна и Похомов Василий Иванович – заведующий конефермой колхоза «Имени Красных Партизан» (Указ Президиума Верховного совета СССР от 10.08.1949 г.)
- медалью «За трудовое отличие» - учительница Березовской семилетней школы Канова Наталья Георгиевна (Указ Президиума Верховного совета СССР от 4.10.1949 г.)
- медалью «За трудовое отличие» - учительница Березовской семилетней школы Овчарникова Анна Ивановна (Указ Президиума Верховного совета СССР от 17.10.1950 г.)
- медалью «Медаль материнства» и орденом «Материнская слава» - 16 многодетных матерей с. Березовского за период 1945-1947 годы.
В годы войны с фашизмом Советское государство понесло тяжелые потери в людях и хозяйстве страны. Миллионы детей остались без отцов и матерей, но они не остались забытыми и заброшенными. По всей стране открывались Детские дома, куда поступали осиротевшие дети на дальнейшее воспитание. Вот тогда по решению Крайкома КПСС, Крайисполкома нашего Красноярского края встал вопрос об открытии Детского дома в селе Курагино.                                                                                             Курагинский детский дом был организован в мае 1944 г., а в августе месяце его перевели в село Берёзовское, название так и осталось «Курагинский Детский дом». В районе оказалось много детей сирот. Отцы погибли или ещё находились на фронте. Матери умерли по разным причинам, особенно от ангины септической.     Курагинский д/д создавался на базе Березовской 7-летней школы, материальная база отсутствовала. Под жилье приспособили крестьянские дома. Сначала в августе поступило 20 человек, затем стали привозить сирот со всех концов страны. Всего в первую зиму прибыло 50 человек. Спали на полу, на соломенных матрасах, под колючими солдатскими одеялами. Уроки делали при керосиновой лампе. Обуви мало было, валенки одевали по очереди. Сами заготавливали дрова, ловили бревна в речке. Потом появилась корова, свиньи, лошадь - возить воду.                                             Первым директором была Шмакова (Филициан) Нина Яковлевна, завуч – Иванова Анфуза Иннакентьевна, медсестра – Демидова Вера Петровна, повар – Кинева Мария Лаврентьевна, воспитатели – Нечаева К. А., Кожевникова К. А., Малышенко, Василовская.   
  В 1950 г. Детский дом разместился в «доме-бараке», в котором до этого располагалась школа.
     В 1960 г. построено новое 2-х этажное здание (директор Шаблов Степан Степанович).
Детскому дому принадлежали две автомашины «ГАЗ», 2 лошади. Силами персонала и воспитанников Детский дом обеспечивал себя овощами на весь год, на 80% мясом (свиньи, куры). До 1965 года сеяли зерновые для скота. Выделен сад в 1966 году на 10 га, в котором выращивали ранет, смородину, малину, клубнику.
В 1956 году в Детдоме был создан Духовой оркестр, который славился в районе. 
 22 октября 1975 года Детский дом перестал существовать. За период существования Детдома в нем проживало около 1200 детей.
	Курагинский Детский дом был закрыт на основании приказа краевого отдела народного образования и решения Красноярского крайисполкома от 28.08.1975 г.. Оставшиеся воспитанники были переданы в Каратузскую и Шушенскую школы интернаты.
Информация по Детдому взята из воспоминаний Котляр (Байкаловой) Екатерины Матвеевны – первой воспитательницы Детдома, и Швецова Александра Герасимовича – завуча Детдома.

         


         
	


