Муниципальное образование Березовский сельсовет                                                   Курагинский район Красноярский край

РЕЗОЛЮЦИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по обсуждению проекта решения Березовского сельского
Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»

26.03.2024                                                                                            с. Березовское

[bookmark: _Hlk82075317]Участники публичных слушаний рассмотрели проект решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» на публичных слушаниях, состоявшихся 26.03.2024г. в 10 часов 00 минут в здании администрации Березовского сельсовета (662936 Красноярский край, с. Березовское, ул. Ленина, д. 6).
Публичные слушания назначены распоряжением главы Березовского сельсовета Курагинского района от 07.03.2024г №04-р «О назначении даты проведения публичных слушаний «О внесении     изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края».  
[bookmark: _Hlk82075381]Извещение о проведении публичных слушаний и проект решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» опубликованы в официальном информационном источнике газете «Березовский курьер» специальный выпуск от 14.02.2024 года №395/1 и размещены на официальном сайте Березовского сельсовета berezovskoe-r04.gosweb.gosuslugi.ru
в помещении администрации Березовского сельсовета по адресу: 662936, Красноярский край, Курагинский район, с.Березовское, ул. Ленина, 6.
	Участники публичных слушаний, заслушав  доклад «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»

РЕШИЛИ:
        1.Рекомендовать Березовскому сельскому Совету депутатов принять проект решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»  в предложенной редакции.  
         2.Считать  публичные слушания  состоявшимися.
         3.Направить настоящую резолюцию и  протокол публичных слушаний от 26.03.2024 по обсуждению проекта решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» в Березовский сельский Совет депутатов.
        4.Опубликовать настоящую резолюцию в газете «Березовский курьер».


Председатель публичных слушаний                                   Л.М. Рвачева
 








