Муниципальное образование Березовский сельсовет                                                   Курагинского района Красноярского края
                    
                                ПРОТОКОЛ №2
            
Публичных слушаний по обсуждению проекта решения «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»

29.11.2024                                                                                                 с.Березовское	
Время начала: 10 часов 00 минут местного времени

         Присутствовало:  18 человека.
В том числе депутатов  7 человек

Место проведения: с. Березовское в здании администрации Березовского сельсовета  (662936 Красноярский край, с. Березовское, ул. Ленина, д.6)

Председательствующий на публичных слушаниях - 
Рвачева Людмила Михайловна – глава Березовского сельсовета 
         Секретарь публичных слушаниях – и.о. заместителя главы Березовского сельсовета - Г.В. Неклюдова 

        
Председательствующий: 
Уважаемые участники публичных слушаний!

         Публичные слушания назначены на 10 часов 00 минут местного времени сегодня 29 ноября 2024 года проводятся на основании Распоряжения главы администрации Березовского сельсовета № 28/1-р от 30.10.2024 года «О назначении даты проведения публичных слушаний «О внесении     изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края». 

Извещение о проведении публичных слушаний и проект решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» опубликованы в официальном информационном источнике газете «Березовский курьер» специальный выпуск от 30.10.2024 года №415/1. 

Процедура информирования населения произведена согласно действующему законодательству.

 Публичные слушания проводятся в соответствии статьи 36 Устава Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края и Положением об организации и проведении публичных слушаний, утвержденным решением Березовского сельского Совет депутатов от 29.06.2012 года № 24-95р «Об утверждении Положения о порядке проведения публичных слушаний».
 .
	Письменных предложений и замечаний по проекту решения «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края», вынесенному на публичные слушания от жителей муниципального образования Березовский сельсовет Курагинского района в установленные сроки не поступало.

Председательствующий: 
 для начала открытия публичных слушаний необходимо утвердить повестку дня, 

Повестка дня:
1. Обсуждение проекта решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»

Ставлю вопрос на голосование участников публичных слушаний.
Кто за то, чтобы публичные слушания начать и утвердить озвученную повестку дня.

Проведено открытое голосование:
«за» - 18, «против» - 0, «воздержался» - 0.
Принятое решение: единогласно.

Председательствующий: 
Для ведения публичных слушаний необходимо установить порядок и регламент проведения публичных слушаний:
    Для доклада  по проекту решения – до    20 минут
        Для выступлений участников слушаний – 5  минут 

После выступления  докладчика (содокладчика) им можно будет задать вопросы. Вопросы задаются по очереди (поднятием руки) с разрешения председательствующего.
Затем каждый желающий может выступить по теме публичных слушаний. Также по очереди (поднятием руки) с разрешения председательствующего. Слово будет предоставлено каждому желающему. На каждое выступление отводится до 5 мин.
По итогам публичных слушаний будет проведено голосование и оглашены результаты публичных слушаний.
       Ставлю вопрос на голосование участников публичных слушаний.
Кто за то, чтобы утвердить указанный порядок и регламент проведения публичных слушаний.
Проведено открытое голосование:
«за» - 18, «против» - 0,  «воздержался» - 0.
Принятое решение: единогласно.

Председательствующий: 
Секретаря публичных слушаний попрошу вести протокол.
        Напоминаю, участники публичных слушаний обязаны соблюдать порядок на заседании. Лица, участвующие в  открытом заседании, не вправе мешать проведению открытого заседания. При необходимости председательствующий вправе принять меры по удалению нарушителей из зала заседаний.  Все участники публичных слушаний выступают только с разрешения председательствующего.

	СЛУШАЛИ: Рвачеву Людмилу Михайловну

Уважаемые участники публичных слушаний!
Представляется на публичные слушания проект решения «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края», разработанный рабочей группой по разработке проекта решения о внесении изменений и дополнений  в Устав сельсовета, подготовке и проведению публичных слушаний, рассмотрению предложений и дополнений в Устав сельсовета.
Зачитывается проект Решения «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края», предложено внести в Устав Березовского сельсовета следующие изменения:
1. Внести в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края следующие изменения:
1.1. в пункте 1 статьи 7:
- подпункт 4 исключить;
- дополнить подпунктом 42 следующего содержания:
«42) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.»;
1.2.пункт 2  статьи13 дополнить подпунктом 15 следующего содержания:
            «15. приобретения им статуса иностранного агента.»;
1.3. пункт 1 статьи 26 дополнить подпунктом 10.2 следующего содержания:
             «10.2) приобретения им статуса иностранного агента.»;
           1.4. пункт 4 статьи 31 дополнить абзацем следующего содержания:
            «Назначенный судом местный референдум организуется соответствующей комиссией референдума, а обеспечение его проведения осуществляется исполнительным органом Красноярского края или иным органом Красноярского края, на который судом возложено обеспечение местного референдума»;
1.5. в пункте 7 статьи 38.2 слова «пунктами 1 – 7 части 10 статьи 40 Федерального закона № 131-ФЗ» заменить словами «пунктами 1 – 7 и 9.2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»»;
1.6. пункт 2 статьи 38.3 дополнить абзацем следующего содержания:
«При решении вопросов, предусмотренных подпунктом 3 пункта 1 настоящей статьи, в сходе граждан также принимать участие граждане Российской Федерации, достигшие на день проведения схода граждан 18 лет и имеющие в собственности жилое помещение, расположенного на территории данного  сельского населенного пункта, в случае, если это установлено муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Красноярского края.»;
          
На этом доклад окончен. Спасибо за внимание.

Председательствующий: У кого  какие будут вопросы, предложения? 

Если нет вопросов, предложений, предлагаю заслушать резолюцию публичных слушаний. Слово предоставляется секретарю комиссии – Неклюдовой Галине Викторовне.
          
Неклюдова Г.В: зачитывает резолюцию. 

Председательствующий:  Какие будут предложения? Все вопросы сняты.

Председательствующий:  Уважаемые участники публичных слушаний,  кто за то чтобы принять данную резолюцию за основу и в целом прошу голосовать всех участников публичных слушаний. Кто против? Кто воздержался? 
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» - 18; «ПРОТИВ» - 0; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» -  0. 

Резолюция принята за основу и в целом.
 
Голосовали: единогласно.

На этом публичные слушания по рассмотрению проекта решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» заканчиваются. 


Председательствующий				                      Л.М. Рвачева

Секретарь							            Г.В. Неклюдова


























Муниципальное образование Березовский сельсовет                                                   Курагинский район Красноярский край

РЕЗОЛЮЦИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

29.11.2024                                     с. Березовское                                                    №2

[bookmark: _Hlk82075317]О результатах публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»

В целях приведения Устава Березовского сельсовета Курагинского района участники публичных слушаний рассмотрели проект решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» на публичных слушаниях, состоявшихся 29.11.2024г. в 10 часов 00 минут в здании администрации Березовского сельсовета (662936 Красноярский край, с. Березовское, ул. Ленина, д. 6).
Публичные слушания назначены распоряжением главы Березовского сельсовета Курагинского района от 30.10.2024г №28/1-р «О назначении даты проведения публичных слушаний «О внесении     изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края».  
[bookmark: _Hlk82075381]Извещение о проведении публичных слушаний и проект решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» опубликованы в официальном информационном источнике газете «Березовский курьер» специальный выпуск от 30.10.2024 года №415/1 (специальный выпуск) и размещены на официальном сайте Березовского сельсовета berezovskoe-r04.gosweb.gosuslugi.ru
в помещении администрации Березовского сельсовета по адресу: 662936, Красноярский край, Курагинский район, с.Березовское, ул. Ленина, 6.
	Участники публичных слушаний, заслушав  доклад «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»

РЕШИЛИ:
        1.Рекомендовать Березовскому сельскому Совету депутатов принять проект решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края»  в предложенной редакции.  
         2.Считать  публичные слушания  состоявшимися.
         3.Направить настоящую резолюцию и  протокол публичных слушаний от 29.11.2024 по обсуждению проекта решения Березовского сельского Совета депутатов «О внесении изменений в Устав Березовского сельсовета Курагинского района Красноярского края» в Березовский сельский Совет депутатов.
        4.Опубликовать настоящую резолюцию в газете «Березовский курьер».


Председатель публичных слушаний                                   Л.М. Рвачева
 




